

Эссе «Мой город в будущем»

ГУО «Средняя школа № 11 г. Орши»
Автор: Пушкина Ирина Владимировна,
14 лет, 8 «А» класс
Руководитель: Шиндикова Лариса
Алексеевна, учитель

Однажды я проснулась позже обычного. На часах уже пробило десять. «Вот я соня», – пронеслось у меня в голове. Но тут же мое внимание переключилось на то, что было вокруг меня. Моя комната не была моей: она стала больше и в ней появилась другая мебель, которую я раньше не видела. Больше всего меня удивил огромный телевизор на всю стену. Рядом стояла тумбочка, на ней лежал пульт. Я включила телевизор и замерла: что происходит? Я ничего не понимала. Мир вокруг изменился до неузнаваемости. Переключая один за другим каналы с неизвестными передачами, я попала на канал новостей. Внизу стояла дата: десятое июня две тысячи шестьдесят третьего года.

«Ого-го! Это какой-то глупый розыгрыш или сон?» - пронеслось у меня в голове. И я ущипнула себя за щеку, но ничего не менялось. Я не проснулась. «А может я попала в будущее?» – подумалось мне. – Нужно все хорошенько проверить». Я начала со своей комнаты. В ней было все не как раньше. Кроме телевизора вокруг было много разных новинок. Но с ними я познакомлюсь позже. А сейчас быстрее на улицу, чтобы убедиться в реальности того, что со мной происходит.

Я оделась и вышла на улицу. Моему удивлению не было предела, потому что от моего привычного дворика почти ничего не осталось: вместо обычного деревянного заборчика стоял высокий кованый забор, высокие грядки были оснащены автоматической системой полива. На переулке меня ждала широкая асфальтированная дорога с огороженными тротуарными дорожками, по которым повсюду катались малыши на управляемых родителями пультами машинках. Чуть дальше я увидела спортивную площадку, где ребята постарше катались на новеньких роликах, самокатах и велосипедах. Весь этот транспорт был электроуправляемым. Мне тоже захотелось покататься, но желание увидеть свой город в будущем влекло меня вперед.

Вдали я увидела довольно большой магазин. Зайдя в него, я не увидела привычных касс с продавцами. Покупатели с товаром проходили мимо турникета, подносили карточку и деньги у них списывались автоматически. В магазине было все, что только душе угодно.

И тут меня разобрало любопытство: а как же выглядит сейчас моя школа? И я моментально направилась к ней. По пути в школу я заметила, сколько возле дорог росло деревьев, кустарников и другой зелени. Через несколько метров друг от друга были установлены шумопоглотители и воздухоочистители. И это не могло не радовать, ведь теперь меньше слышен шум от транспорта и воздух стал гораздо чище.

Придя в школу, я была приятно удивлена и шокирована одновременно: она так похорошела и преобразилась, что даже не узнать! Я зашла внутрь. В кабинетах новая мебель, стулья мягкие и уютные. Все кабинеты оснащены интерактивными досками. Мастерская у мальчишек оснащена необычными станками, у девочек – индукционными плитами, многофункциональными швейными машинами; в библиотеке – книги на любой вкус. На спортивной площадке позади школы огромное количество турников и разного спортивного оборудования. Просто чудо! Но что особенно меня порадовало, так это живой уголок. Кого там только не было! Морские свинки, хомячки, кролики, рыбки, ящерицы, змеи и много птиц – от попугаев до павлинов.

Порадовавшись за учеников школы будущего, я пошла дальше. Выйдя на оживленную улицу, я никак не могла поверить, что происходящее вокруг – новая реальность.

Вот, например, дороги. Их просто не узнать. Идеально гладкие и ровные. Сначала я не могла понять, почему, но, присмотревшись внимательно, я увидела, что у машины перемещаются необычно. Они не едут, а парят над дорогой, как будто у них нет колес. Мне даже на миг показалось, что я снимаюсь в фантастическом фильме.

Немного побродив по городу, я заметила много детских площадок и парков с аттракционами. Как оказалось, аттракционы бесплатные. Это было сделано для того, чтобы дети меньше сидели дома в гаджетах, а чаще играли с друзьями на улице.

Оказавшись в две тысячи шестьдесят третьем году, я не ожидала увидеть глобальных изменений в своем городе, но то, что я увидела красивый, процветающий, ухоженный, безопасный город, порадовало меня, ведь на каждом углу пугают кризисом и экологической катастрофой. И я для себя сделала вывод: даже если это и сон о будущем, то такое будущее меня не пугает, а, наоборот, очень мне нравится. Ведь самое главное в жизни – это видеть мирное небо над головой всех жителей моего города, радоваться беззаботному детскому смеху. А еще я поняла, что наше будущее зависит только от нас самих, все в наших руках.

